Bestilling af Håndværkere

Der har været en del forvirring mht. hvad man skal foretage sig, hvis man har brug for at få udbedret noget ved sit hus. 

Derfor vil jeg lige her kort forsøge at gøre det mere overskueligt. 

Først og fremmest vil jeg påpege, at vi jo er ved at indlede en syn- og skønssag mod Jeppesen på grundlag af de fejl- og mangler, der findes både generelt, men også på de enkelte huse. 

Derfor er det kun de strengt nødvendige fejl, som skal udbedres, indtil syn- og skønstilsynet har været og besigtige husene. Dvs. ting som man under ingen omstændigheder kan leve med, indtil syn- og skønsbesigtigelsen. 

Der er ikke meget idé i, at indlede en syn- og skønssag, hvor en del af punkterne er udbedret i mellemtiden. Så står vi blot dårligere, og risikerer derved at tabe en sådan sag. 

Når/hvis man har et problem, som man ikke mener kan vente til syn- og skønstilsynet har været her, så henvender man sig til Aage fra bestyrelsen, hvorefter han fremlægger det for den samlede bestyrelse, som vurderer, om det er noget, der skal udbedres her og nu, om det evt. er noget vi ved fælles hjælp selv kan klare, og om det hører under andelsforeningens ansvarsområde. 

Hvis det ifølge vedtægterne hører under andelsforeningens ansvarsområde, så vil Aage herefter sørge for, at bestille de rette håndværkere til arbejdet. Man er selvfølgelig velkommen til selv at foreslå en håndværker, hvis man kender en god og billig en af slagsen, men i sidste ende, er det bestyrelsen der afgør, hvilken håndværker der vælges. 

Hvis det forventes, at andelsforeningen skal afholde udgiften, så er vi også nødt til at stå for koordineringen af den slags udbedringer. 

Det løber jo løbsk, hvis alle 16 boliger selv bestiller håndværkere til det ene og det andet, og så herefter sender regningen videre til andelsforeningen. 

Vi har så ikke en jordisk chance for, at se hvad problemet bestod i, før det allerede er udbedret. 

Så det korte af det lange er: 

Har man et problem, som hører under andelsforeningens ansvarsområde (se i vedtægterne), så gå til Aage i nr. 6, før du/i foretager jer noget. 

Handler man på eget initiativ, så afholder man selv udgiften hertil. 

Sådan er det nødt til at fungere, for at vi kan holde en smule styr på udgifterne og udbedringerne.
Er du i tvivl, så er du velkommen til at kontakte en af os fra bestyrelsen. 

Og så vil jeg her til sidst opfordre til, at man logger sig ind på vores interne hjemmeside, hvor jeg har  lagt vores foreløbige adresseliste ind (der mangler nr. 1 og nr. 7). Her kan man se telefonnumre og mailadresser på andelshaverne. 

På bestyrelsens vegne 

Anette Hejltoft. 

